
PISMO ČITATELJA 

Sveti Nikola u Barbanu nema zamjene 

Župno vijeće župe Barban ne može ostati ravnodušnim na obilježavanje Dana općine, kad je otvoren 

kilometar asfalta Pavlići - Paprat koji je dobio pola stranice u »Glasu Istre«. Tog dana dodijeljena su 

priznanja Općine ljudima koji to zaslužuju, ali ostalo je nezabilježeno dogaĎanje koje se zbivalo u crkvi. 

Nažalost, iako uvjereni da je došlo vrijeme dogovora i zajedništva, u isto vrijeme u crkvi Sv. Nikole 

održana je sveta misa koju je predvodio porečki i pulski biskup mons. Ivan Milovan i na koju je pozvan 

zlatomisnik Alojzije Baf. Uz to, uz proslavu našeg zaštitnika sv. Nikole gospoĎi Matildi Kleva biskup je 

uručio priznanje kao nagradu za dugogodišnju brigu o crkvi pa nam savjest ne dopušta da ostanemo 

ravnodušni. U barbarskoj crkvi dugi niz godina nije bilo krštenja, pričesti, krizme, vjenčanja, sprovoda i 

nijednog blagdana bez vrijedne gospoĎe Matilde. 

Isto tako, uvjereni smo da je vlč. Danijel Saturi čovjek komunikacije, koji je iz dalekog Brazila, ali 

predano služi svojim vjernicima. Tužni smo što se ovi dogaĎaji zanemaruju i prešućuju. Rezultat njegova 

rada osjeća se u trima crkvama koje su dobile dušu. Vlč. Baf jr. bio župnik u Barbanu kad je sve bilo bez 

asfalta, ali je puno puta prošao svim stazama, a i danas rado doĎe na svaki poziv. Nadali smo se da će 

njegova 50. obljetnica imati više odjeka. 

Uz poštovanje vijećnicima koji su bili na misi i poklonili knjigu »Prstenac« smatramo da načelnik zna da 

je vlč. Baf zaslužio doček i stisak njegove ruke. 

Ostaje tuga da su neki ljudi dovoljni sami sebi, zanemaruju ljudske vrijednosti (dobrotu i vjeru), a čovjek 

bez vjere prazan je i jadan. Na naslovnici barbanskog glasnika uvijek je istaknuta naša prekrasna crkva, 

zaštitnik sv. Nikola, ali očito nekome smeta da je to ujedno Dan općine, pa umjesto da se zaobilazimo u 

proslavama, presijecanju vrpca, dodjeljivanju nagrada mijenjate nadnevak jer sv. Nikola nema mandata. 

On u Barbanu stoluje više od tristo godina. 

U nadi da će nam u ovo blagdansko vrijeme mali Isus odškrinuti tvrda srca, sretnu i veselu Novu 2007. 

želi Vam 
Župno vijeće Barban 

 

 

 

 


